



УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ГРУППЫ ОАТ ОТМЕТИЛА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Управляющей компании Группы ОАТ исполнилось 15 лет.

В этот юбилейный вечер коллектив компании поздравили генеральный директор ООО «ОАТ» Фирдаус Кабиров, а также представители ПАО «КАМАЗ» и АО «АВТОВАЗ», ППОР Группы ОАТ.

Поздравляя трудовой коллектив, генеральный директор ООО «ОАТ» **Фирдаус Кабиров** отметил положительную динамику развития компании. «Нельзя не отметить очевидные позитивные изменения, произошедшие на предприятии за последний год. Мы вместе активно трудимся над задачами развития группы компаний ОАТ и на благо развития автомобильной отрасли в целом. Искренне желаю работникам предприятия успехов во всех начинаниях, высоких достижений в освоении новых высокотехнологических



продуктов, крепкого здоровья, мира и добра» – подчеркнул он.

Слова благодарности в адрес сотрудников прозвучали также от лидера профсоюза ППОР Группы ОАТ Екатерины Абраменко.

По традиции в этот день чествовали лучших работников компании. Сотрудники получили награды регионального и городского уровней. Также были вручены другие

НА ПРЕДПРИЯТИИ ГРУППЫ ОАТ ПРОВЕДЕНА ОЦЕНКА SHC (SUPPLIER HEALTH CHECK)

В ООО «ДЗПМ» (г.Димитровград) специалистами ПАО «АВТОВАЗ» была проведена оценка «здоровья поставщика» SHC (Supplier Health Check).

Оценка SHC позволила проанализировать систему менеджмента качества непосредственно на производстве. Во время SHC были отмечены положительные моменты такие как вовлеченность персонала в вопросы качества, отсутствие дефектов в гарантии, чистота и порядок в производстве. В результате проведенного аудита компании был присвоен результат Н1, который позволяет далее оставаться поставщиком крупнейших автопроизводителей страны.

Напомним, ООО «ДЗПМ» - основной производитель изделий из металлических порошков для автомобильных заводов России. В ООО «ДЗПМ» изготавливаются детали конструкционного и антифрикционного назначения традиционным методом порошковой металлургии - смесеприготовление, формование, спекание, калибровка, защита от коррозии (парооксидирование).



«СААЗ КОМПЛЕКТ»: АУДИТ СМК ПРОЙДЕН УСПЕШНО

В ООО «СААЗ Комплект» прошёл второй наблюдательный аудит на соответствие требованиям стандартов ISO 9001:2015 и IATF 16949:2016.

В ходе аудита были проанализированы процессы системы менеджмента качества и общее соответствие требованиям IATF 16949:2016. Организацией продемонстрированы свидетельства устойчивого развития в рамках сертификационного цикла. Продемонстрированы улучшения в части достижения целей основных потребителей, также продемонстрированы дальнейшие планы действий по улучшению менеджмента качества организации, производимых продуктов и процессов изготовления.

Органу по сертификации рекомендуется подтвердить действие сертификата соответствия.

Напомним, ООО «СААЗ Комплект» производит телескопические стойки, амортизаторы, пневмогидравлические упоры и газовые пружины практически для всех отечественных легковых автомобилей. Предприятие является поставщиком изделий в адрес крупнейших автопроизводителей. Кроме того, завод осуществляет поставки продукции на вторичные рынки России, стран СНГ и дальнего зарубежья.



ЛЕТО ПО-ВЗРОСЛОМУ С ДААЗ

На предприятии Группы ОАТ - ООО «ДААЗ» прошли практику студенты средних профессиональных учебных заведений.

Почти 30 учащихся были трудоустроены на летний период в ООО «ДААЗ». Большая часть из них – студенты Димитровградского технологического колледжа. После прохождения вводного инструктажа и обучения по охране труда, будущие специалисты были распределены по различным производственным направлениям. За каждым закрепили наставника и кураторов. Практиканты осваивали процесс создания автокомпонентов в ремонтном цехе, технологическом отделе, автоматном цехе, цехе изделий из пластмасс, цехе ремонта пресс-форм и штамповой оснастки.

За несколько месяцев молодые сотрудники не только отшлифовали свои знания на практике, но и определились с будущим местом работы. Так более 10 учащихся решили остаться работать на заводе.



Алексей Саранцев, директор по персоналу управляющей компании Группы ОАТ: *«Мы принимаем студентов на работу на имеющиеся вакансии в качестве учеников с последующим присвоением соответствующего разряда. На период работы студенты пользуются всеми льготами и гарантиями, предусмотренными работодателем. Так же рассматривается вопрос об индивидуальной форме обучения с сентября, которая позволит студентам совмещать учебу и работу».*

ОТДЫХ - ВСЕМ!

В ПАО «ОСВАР» (предприятие входит в Группу ОАТ) возобновили традицию оздоровительных лагерей.

Администрация предприятия ПАО «ОСВАР» совместно с профсоюзной организацией возобновили традицию детского отдыха в лагерях. Летом в лагерь «Сосновый бор» Вязниковского района отправилось десять детей, чьи родители работают на заводе. В соответствии с Коллективным договором предприятие полностью возместило расходы родительской платы на путевки в детский оздоровительный лагерь. На протяжении 21-дневной смены ребята не только смогли весело отдохнуть и завести новых друзей, но и получить комплекс оздоровительных процедур.



«Для детей были организованы интересные занятия, насыщенные развлекательные программы на весь период летнего отдыха. Полезному времяпрепровождению способствовали свежий воздух, прогулки в сосновом лесу и здоровая сбалансированная пища. Надеемся, что ребята, посетившие лагерь, получили мощный заряд позитива, энергии и солнца. А значит, готовы к свершениям в новом учебном году» - рассказала начальник отдела управления персоналом ПАО «ОСВАР» Светлана Сатановская.



СООБЩИ

О ФАКТАХ НАРУШЕНИЙ В СФЕРЕ КОМПЛАЕНС:

- коррупция;
- мошенничество;
- легализация доходов, полученных преступным путем;
- нарушение антимонопольного законодательства;
- нарушение закупочных процедур.



ПАО «КАМАЗ»:
8 (8552) 37-18-37
compliance@kamaz.ru

ГЛАВА ГОРОДА НАГРАДИЛ РАБОТНИКОВ АО «ДААЗ» НАГРАДАМИ

В Международный день микро-, малых и средних предприятий. Несколько работников АО «ДААЗ» были представлены к награждению муниципальными наградами.

За добросовестный труд и в связи с празднованием Дня микро-, малых и средних предприятий награжден Благодарственным письмом Главы города Димитровграда Ульяновской области
- Шиянов Олег Владимирович – начальник электролаборатории АО «ДААЗ».

За добросовестный труд и в связи с празднованием Дня микро-, малых и средних предприятий объявлена Благодарность Главы города Димитровграда Ульяновской области:

- Калугину Александру Владимировичу – подсобному рабочему отдела капитального строительства, бригады 110 АО «ДААЗ»;
- Кондрашкину Александру Васильевичу – начальнику участка ремонта и эксплуатации коммуникаций и сетей, цеха обслуживания коммуникаций и сетей АО «ДААЗ».

АО «ДААЗ» гордится своими работниками, и желает им дальнейших успехов в достижении новых профессиональных высот!

